DB Energy ogłasza zmiany w zarządzie – dr inż. Piotr Danielski nowym prezesem
DB Energy, notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie firma, zajmująca się efektywnością energetyczną i dekarbonizacją przemysłu, ogłasza, że nowym prezesem zarządu został dr inż. Piotr Danielski. Współzałożyciel DB Energy, jeden z głównych udziałowców oraz dotychczasowy wiceprezes zarządu, od lat zaangażowany w rozwój spółki i transformację energetyczną przemysłu, obejmuje stery firmy, by kontynuować jej misję wspierania zrównoważonego rozwoju.

 
Dr inż. Piotr Danielski
Dr inż. Piotr Danielski to uznany ekspert w dziedzinie elektroenergetyki zakładów przemysłowych, z kilkunastoletnim doświadczeniem w realizacji projektów z zakresu efektywności energetycznej i redukcji emisji CO₂ w przemyśle na całym świecie. Absolwent Politechniki Wrocławskiej, gdzie uzyskał tytuł doktora nauk technicznych, jest autorem licznych publikacji naukowych oraz aktywnym uczestnikiem międzynarodowych konferencji. W DB Energy od początku odgrywał kluczową rolę, rozwijając strategię firmy oraz nadzorując wdrażanie innowacyjnych technologii w zakładach przemysłowych.


„Przyjęcie funkcji prezesa zarządu to dla mnie nie tylko zaszczyt, ale także zobowiązanie wobec naszych klientów, partnerów i inwestorów. W DB Energy dążymy do tworzenia rozwiązań, które nie tylko pomagają przedsiębiorstwom w optymalizacji kosztów energii, ale przede wszystkim wspierają je w osiąganiu celów zrównoważonego rozwoju i zeroemisyjności” – powiedział dr inż. Piotr Danielski.
„W najbliższych latach zamierzamy rozwijać ofertę oraz wzmacniać obecność w obszarze realizacji inwestycji energooszczędnych, w tym na rynkach międzynarodowych. Jednocześnie chcemy być solidnym partnerem dla klientów i inwestorów, dostarczając wartość zarówno w wymiarze ekonomicznym, jak i środowiskowym realizując działania zgodnie z ideą dekarbonizacji, która się opłaca” – dodał nowy prezes.
DB Energy – partner w transformacji energetycznej przemysłu
Założona w 2009 roku DB Energy jest firmą specjalizującą się w projektach z zakresu efektywności energetycznej i dekarbonizacji procesów przemysłowych. Spółka współpracuje z przedsiębiorstwami w Polsce i za granicą, dostarczając kompleksowe rozwiązania audytowe, doradcze i pomiarowe, a także realizując energooszczędne projekty inwestycyjne, w tym finansowane w formule ESCO.
DB Energy stale rozwija swoją ofertę, wprowadzając innowacyjne rozwiązania wspierające przemysł w redukcji emisji CO₂ i dostosowywaniu się do zmieniających się regulacji środowiskowych. Dzięki zespołowi doświadczonych specjalistów firma przyczynia się do budowy zrównoważonej gospodarki energetycznej.
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