DB Energy partnerem Polskiego Kongresu Klimatycznego oraz Gali Liderów Transformacji Energetycznej i European Sustainability Excellence
DB Energy z dumą ogłasza swoje partnerstwo z Polskim Kongresem Klimatycznym, który odbędzie się w dniach 25-26 marca 2025 roku w Warszawie. To prestiżowe wydarzenie zgromadzi ekspertów, przedstawicieli biznesu oraz decydentów politycznych, aby wspólnie omówić kluczowe wyzwania i rozwiązania w zakresie ochrony klimatu.

 
Polski Kongres Klimatyczny
Polski Kongres Klimatyczny to jedno z najważniejszych wydarzeń w Polsce poświęconych wyzwaniom klimatycznym oraz transformacji energetycznej. Celem Kongresu jest stworzenie platformy dialogu pomiędzy przedstawicielami biznesu, administracji publicznej, środowiska naukowego oraz organizacji pozarządowych. W ramach wydarzenia poruszane są kluczowe zagadnienia związane z przeciwdziałaniem zmianom klimatycznym, dekarbonizacją gospodarki oraz wdrażaniem innowacyjnych technologii wspierających zrównoważony rozwój.
Program Kongresu obejmuje:
l sesje plenarne i panele dyskusyjne z udziałem ekspertów z Polski i zagranicy,
l warsztaty praktyczne ukierunkowane na rozwój wiedzy i kompetencji uczestników,
l przestrzeń networkingową, umożliwiającą nawiązywanie współpracy międzysektorowej,
l Galę Liderów Transformacji Energetycznej i European Sustainability Excellence, podczas której nagradzane są najlepsze projekty i inicjatywy w zakresie zielonej transformacji.
Kongres ma na celu wspieranie wymiany doświadczeń, promowanie nowoczesnych rozwiązań oraz budowanie społeczności zaangażowanej w ochronę środowiska i rozwój gospodarki niskoemisyjnej. Jako partner wydarzenia, DB Energy wniesie swoje wieloletnie doświadczenie w zakresie efektywności energetycznej i zrównoważonego rozwoju. Misja firmy, polegająca na redukcji emisji gazów cieplarnianych oraz optymalizacji zużycia energii w przemyśle, jest w pełni spójna z celami Kongresu, dążącymi do promowania zielonych technologii i ochrony środowiska.
Dodatkowo, DB Energy będzie partnerem Gali rozdania nagród Liderów Transformacji Energetycznej oraz European Sustainability Excellence. W jej trakcie zostaną uhonorowane innowacyjne projekty i technologie przyczyniające się do przyspieszenia zielonej transformacji Polski.
 
Spotkajmy się
Z przedstawicielami DB Energy będzie można spotkać się m.in. podczas jednego z paneli dyskusyjnych, w strefie VIP czy na firmowym stoisku. Dodatkowo DB Energy szykuje kilka niespodzianek dla uczestników Kongresu. Wśród nich m.in. raport dotyczący audytów energetycznych przedsiębiorstw. Zachęcamy do odwiedzenia strefy expo firmy i rozmów o efektywności energetycznej i opłacalnej dekarbonizacji.
Więcej informacji na temat Polskiego Kongresu Klimatycznego, w tym program oraz możliwość rejestracji, dostępne są na oficjalnej stronie wydarzenia: https://www.polskikongresklimatyczny.pl 
